
Сучасні напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління 

107 

РОЗРОБКА КОМПОНЕНТІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ  

З ПРОДАЖУ АНТИКВАРНОГО ПОСУДУ 

Жернова П. Є., Новікова Т. А. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

З найдавніших часів людство активно використовує у побуті різний по-

суд.  

В чому ж сенс створення інформаційної системи з продажу антикварного 

посуду – дослідження процесу функціонування «аукціону». 

Метою доповіді є дослідження підходу Header bidding, що працює за та-

ким принципом: заголовок запиту, в якому зашита ставка й інші потрібні для 

визначення людини у системі дані, розміщуються через рядок JavaScript-скри-

пту, що вбудований у заголовок веб-сайту видавця. Заголовок є невидимим для 
читача елементом HTML та зазвичай зберігає навігаційні посилання, інформа-

цію про авторство тощо. Рядок коду з’єднує сайт з різними покупцями, заціка-

вленими в купівлі товару. Щоразу, коли завантажується сторінка, джерела по-

питу можуть робити ставки за кожен показ на цій сторінці. Ця процедура під-

вищує прозорість, дозволяючи DSP або SSP знати, які платформи попиту бе-

руть участь у торгах, і збільшує вартість їх пропозиції, максимізуючи CPM [1]. 

SSP проводить аукціон з їх джерелами попиту, визначає виграшну ставку та 

повертає їх на сторінку. Система функціонує в такому режимі доти, доки не 

вийшов час, заданий видавцем.  

Компонент «перебивання» ставок буде винесено до Python-лямбди, що 

зберігатиметься як Azure function – обчислювальна потужність таких операцій 
велика, тому є сенс платити за таке навантаження лише в момент користу-

вання, а обліковий компонент системи буде розроблюватися на мовах програ-

мування платформи .NET [2], що забезпечить стабільний бекенд з використан-

ням в якості серверу ядра Microsoft SQL Server, що в перспективі можна ви-

нести до хмарного сховища Azure. Клієнтська частина веб-додатку реалізува-

тиметься за допомогою React.  

Веб-додаток допоможе колекціонерам зі всього інтернет-простору розді-

лити своє захоплення унікальними витворами посуду різних епох, обмінюва-

тися інформацією та здобувати нову.  

На такому спеціалізованому ресурсі буде легко вести облік власного ан-

тикваріату та купляти новий. 
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